

内部资料 注意保存

河南职业技术学院

工作简报

精神文明建设专刊第4期

河南职业技术学院

精神文明建设指导委员会办公室

2022年4月10日

- 河南职院召开“双高计划”建设科研工作会议
- 河南职院党委理论学习中心组召开集体学习会
- 全省高职院校“互联网+”大学生创新创业大赛国赛经验分享会在河南职院举行
- 简讯一则

河南职院召开“双高计划”建设科研工作会议

为扎实推进学校“双高计划”建设工作，3月22日下午，河南职院在行政楼332会议室召开“双高计划”建设科研工作会议。22个技术技能创新服务平台项目负责人分别就2021年度建设任务完成情况、存在问题和2022年度工作计划作了专题汇报。

校长梅乐堂、副校长李玉峰参会并提出了具体要求。发展规划处、科技开发处以及各二级学院相关负责人参会。

会上，现代物流协同创新中心等 22 个技术技能创新服务平台项目负责人，围绕 2021 年度项目预算资金执行情况、技术服务交易额、技术服务签订合同数、获得授权专利数和为企业创造经济价值、项目实施过程中存在的问题和 2022 年工作谋划进行了专题汇报。

梅乐堂在讲话中肯定了各项目团队一年来的工作成绩，并希望各二级学院要加大对项目团队建设的支持力度，调动本部门教职员积极参与到学校科技创新开发工作当中，主动谋划横向技术服务项目，实现学校技术服务工作再上一个新台阶。梅乐堂强调，各项目团队要在技术服务上下功夫，利用团队专业技术优势，主动走进企业，参与企业技术改造与创新，服务企业提质增效；要在科技成果转化上下功夫，充分利用学校作为赋权试点改革单位契机，积极将团队科研成果进行转化，赋能企业创新发展；要在资源整合上下功夫，实现项目团队技术力量和科研设备资源双融合，提高学校科技创新能力和服务企业技术水平，确保“双高计划”建设年度目标任务顺利完成。

李玉峰要求各二级学院和项目负责人认真落实梅乐堂提出的具体要求，结合部门科研工作实际，创新工作思路和工作方法，拓展校外技术服务领域，发挥学校技术技能创新服务社会的作用。下一步，学校将印发新制定的科技创新和科研管理相关文件，规

划建设用于科技创新和研发的专用场地，为学校技术技能创新和研发提供制度保障和场地保障，进一步激发科研人员的创造性和积极性，为学校的“双高计划”提供更多的标志性成果。

（科技开发处供稿）

河南职院党委理论学习中心组召开集体学习会

3月25日下午，河南职院党委理论学习中心组召开集体学习会，深入学习习近平总书记在全国两会上的重要讲话和全国两会精神、中共中央办公厅《关于推动党史学习教育常态化长效化的意见》以及省委书记楼阳生在全省“能力作风建设年”活动推进会议上的讲话精神，传达了全国、全省统战部长会议精神。校党委成员和党政办、纪检监察室负责人参会。校党委书记李桂贞主持会议并讲话。

李桂贞领学了全国两会和习近平总书记重要讲话精神，要求全校上下全面贯彻两会精神，落实立德树人根本任务、发展现代职业教育、推进高等教育内涵式发展，增强学习贯彻全国两会精神的自觉性和主动性。凝心聚力谋发展，要把学习贯彻全国两会精神与学校工作紧密结合起来，锚定目标，统筹推进，狠抓落实，以三项重点工作上台阶，以三大计划求实效，以打造四个高地谋创新，以聚焦十项重点任务促提升，赢得学校发展主动权。全力以赴保稳定，全力抓好各方面的安全稳定工作，严格落实意识形态工作责任制，打好疫情防控攻坚战。

李桂贞指出，要常态化长效化开展党史学习教育。各基层党组织要提高政治站位，落实主体责任，加强组织领导，完善制度机制，进一步巩固拓展党史学习教育成果。领导干部要学在前、作表率，形成一级带一级、全校一起学的良好局面。要把党史学习教育成效转化为干事创业的动力、举措和成效，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

李桂贞表示，学校要严格贯彻落实省委关于“能力作风建设年”活动的部署安排，以主动融入的姿态，真正把“能力作风建设年”活动落细落实。加强组织领导，把抓能力作风建设作为提升业务工作的重要基础和保障，以有力有效的落实推动各项工作提升。聚焦主题任务，以过硬能力作风，勇做新时代高质量发展开路先锋，练好内功借智借力，以河职精神创造一流业绩。抓好责任落实和督查考核，组建专门督查指导领导小组，将活动开展情况纳入专项检查和专项考核内容。

最后，李桂贞要求扎实开展统战工作。深入学习贯彻《中国共产党统一战线工作条例》，积极发挥统战法宝作用，广泛凝聚党外人士思想共识，画出最大“同心圆”。做好民族宗教工作，贯彻中央民族工作会议、全国宗教工作会议精神，落实党和国家民族政策，坚持党的宗教工作基本方针，加强筑牢中华民族共同体意识宣传教育。强化统战队伍建设，加大对统战干部、党外人士的培训力度，激励统战成员主动担当、积极作为，为学校建设和地方经济社会发展献言献策贡献力量。

(宣传部供稿)

全省高职院校“互联网+”大学生创新创业大赛国赛经验分享会在河南职院举行

3月31日下午，由河南省教育厅主办，河南省高等职业院校创新创业教育联盟承办的全省高职院校“互联网+”大学生创新创业大赛国赛金奖项目经验分享会在河南职院举办。校长梅乐堂作为联盟理事长单位代表出席会议并致辞。包括我校在内的5所省内外院校分享了大赛金奖项目经验。51所联盟院校的5000余名师生线上观摩了分享会。

梅乐堂在致辞中对联盟一年来的工作情况和取得的成绩进行了介绍，并希望联盟在教育厅的指导下，紧紧围绕我省高职院校创新创业教育发展总目标，发挥联盟在“互联网+”创新创业大赛方面的先行军作用，持续提升我省在中国国际“互联网+”大学生创新创业大赛中参赛项目质量及国赛成绩。

随后，扬州工业职业技术学院金奖项目《智紧王——中国恒力防松螺母的开拓者》、黄河水利职业技术学院金奖项目《阀密科技——高温高压阀门密封面技术革新引领者》、国家开放大学河南分部金奖项目《智眼——场景行为识别赋能巡检维修系统》及我校金奖项目《蔓乐盎——中国领先的元宇宙国潮动漫IP服

务商》项目负责人和指导老师，分别围绕职教赛道创意组项目立意、商业模式梳理和教育引领等方面进行了路演展示和经验分享；重庆大学金奖项目《七彩动画城》围绕主赛道青年红色筑梦之旅项目社会价值、服务模式和组织实施等方面进行了路演展示和经验分享。分享会得到了联盟院校师生的一致好评，引起了强烈反响，获线上点赞 5.7 万余次。

河南省高等职业院校创新创业教育联盟自 2021 年 6 月成立以来，在省教育厅的大力支持和具体指导下，紧紧围绕创新驱动、科教兴省、人才强省战略，通过开展主旨报告、举办成果展和线上培训等活动，进一步促进了院校间信息交流，有力推动了院校间创新创业教育优势互补和协同创新，现已成为河南省高职院校创新创业教育发展的重要力量。

（创新创业中心供稿）

简讯一则

近日，中共河南省委教育工委、河南省教育厅下发了《关于表扬 2021 年度网络安全和信息化工作先进集体先进个人的通报》，河南职院获“先进集体”称号，校长梅乐堂与信息中心教师鲁守玮分获“先进个人”称号。

（信息中心供稿）

本期报：河南省人力资源和社会保障厅 河南省教育厅
河南省省直机关精神文明建设指导委员会

送：院领导

发：学院各直属部门

(本期共印发 55 份)